

扬州一女子 商场内持刀连伤两人

伤者均无生命危险,警方:行凶者是精神分裂症患者

4月17日下午,扬州三盛国际广场发生一起持刀伤人事件,两名女子在商场内先后被捅伤。事发后,行凶者被当场抓获。随后,现代快报记者从接诊医院获悉,两受伤女子目前均无生命危险,其中一名女子因伤势较重,截至当天下午5时,尚在手术室接受治疗。事发当晚,扬州市邗江区公安分局通过官方微博对外发布消息称,行凶女子张某某系精神分裂症患者。目前,警方正在对该案做进一步调查。

通讯员 徐久建
现代快报记者 宋体佳



众人准备将伤者送往医院 通讯员供图

20分钟内接连两女子 被捅伤

据了解,事发地点位于扬州三盛国际广场3号通道口入口处。现代快报记者赶到现场时,该通道口已经拉起了警戒线,商场地面上还残留着零星血迹,当地警方正在勘查。商场企划部一工作人员证实,确实有一名女子在商场内遭人持刀袭击。按照这位工作人员的说法,行凶者在实施盗窃时被发现,情急之下持刀伤人。

此后,一名目击者告诉现代快报记者,行凶的也是一名女子。“我出来的时候,一个男的追出来了,把她按倒在地,听到他嘴里在喊保安,说有人捅他老婆了。”据该目击者介绍,事发后,行凶女子曾试图逃跑,但很快就被一名男子抓获。

实际上,早在10多分钟前,该商场还有一名女子被捅伤。该女子姓刘,据她介绍,事发时她正准备进入商场,途中与一名陌生女子不期而遇。“我从西往东走,她突然来到我面前,砍了我一刀。”刘女士称,事发后,行凶女子快速逃离现场。而刘女士则因手臂被砍伤紧急赶往附近一家医院治疗,没想到事发后还不到20分钟,刘女士就从微博上得知又有一名女子在同一家商场内被捅伤。

伤者称与行凶者素不相识

根据照片辨认,砍伤她的人和捅伤另一女子的行凶者是同一个女子。据刘女士介绍,自己并不认识行凶女子,事发时两人也并未有任何交谈,也正因此,刘女士怎么

也想不明白自己为何会平白无辜挨陌生女子一刀。同样的问题也困扰着另一受伤女子的亲属,“我们去吃饭的,根本就不认识,(伤人者)也不是什么小偷,我们也想知道她为什么会动手。”被捅伤的女子亲属介绍。

“前一个女的手臂上受了伤,没什么大碍,已经离开了。后面一个比较严重一些,腹部被捅了一刀,目前没有太大危险。”扬州市第一人民医院接诊医生介绍说,事发后,两女子先后到该院治疗。后一女子腹部被捅了一刀,虽经及时处理暂无生命危险,但由于伤情较重,腹膜受损,截至当天下午5时,尚在手术室接受治疗。

警方:行凶女子是精神分裂症患者

据了解,事发后,行凶女子被控制,随后被警方带走。但是让人疑惑的是,两名受害者在接受采访时均坚称与行凶女子素不相识,且事发前也未与之发生冲突,甚至连话都没说过。那么,这个陌生女子为何要持刀砍伤两名女子呢?

事发当晚7时许,扬州市公安局邗江分局通过官方微博对外发布消息:“4月17日下午1时许,三盛广场发生捅人致2人受伤案件,我局立即抽调精干警力,迅速赶赴现场进行抢救伤者、现场勘查、调查走访、秩序维护等处置工作,并及时控制嫌疑人。经查,嫌疑人叫张某某(女,广陵区人),系患精神分裂症患者。受伤女子被及时送至医院救治,无生命危险。”

目前,当地警方正在对案件做进一步调查。

火灾凶猛 千万当心

昨晚,无锡南长街一饭店爆燃 仅一名厨师受轻伤,据初步了解是操作不当引起

快报讯(实习生 张喆 记者 薛晟)昨晚7:05左右,无锡南长街清名桥历史文化街区一饭店发生爆燃,火借风势在夜色中很引人注目。所幸,火灾发生后,消防等单位迅速灭火,在7:30左右扑灭明火,未造成游客伤亡。

目击者介绍,火灾发生后,有两条游船正在附近,立即使用船上的水枪进行灭火,没多久消防队员接警赶到现场,有5辆消防车、25名队员参与灭火。清名桥历史文化街区是无锡首个在文化、商业、旅游三大领域全部拥有权威性国字号招牌的街区,是全国著名景区,即使在晚上前去游玩的市民、游客也非常多。火灾发生后,微博、微信朋友圈几乎被失火照片、视频刷屏。



爆燃现场 网络图片(请作者来领稿费)

据初步了解,此次火灾为厨房人员设备操作不当所致,过火面积约30平方米。所幸事故未造成游客伤亡,仅一名厨师被轻微灼伤,送医处置后很快出院。事故原因正在进一步调查中。

一把火,19万现金只剩8000多

快报讯(记者 葛小林)常州金坛的王师傅种草莓为生,4月11日,一场火烧了他的草莓棚,还将棚里19万现金烧毁。

王师傅的草莓园生意,最近决定扩大规模,他把多年经营所得的积蓄从银行全部取出,再加上问朋友借的几万块钱,一共凑满了19万,准备择日交给建筑商。4月11日早上5点多,王师傅和妻子进草莓棚采草莓时,发现棚屋着火了。夫妻俩赶紧冲进棚屋,将两个熟睡的孩子救了出来。随后王师傅又从汽车上拿下灭火器,开始灭火,可根本不管用,于是报警。

金坛消防中队赶到现场救援,十几分钟就将大火扑灭。遗憾的是,19万现金已经成了一堆“黑炭”。正在王师傅一筹莫展之时,邻居提醒他,可以带着残币到银行网点兑换。



现金被烧毁 刘昱星摄

4月16日,王师傅捧着一袋“黑炭”赶到中国人民银行常州市中心支行求助。

经过几个小时的仔细辨认和标准比对,终于清理、鉴定出8225元符合兑换标准的残损币,王师傅拿着已经鉴定过的残损币,到金坛的银行换了8225元新币。

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品

24小时热线 025-58598151/84783635

96000

24小时热线



高端欧洲之旅开团啦! 行程精彩,价格超值!

精彩欧洲:法瑞意德+新天鹅堡11日游

“说走就走之欧洲旅游专题”蜜月游、深度游、舒适游、多国游更多超值线路,日期个性定制任你挑!

最近热播的《花样姐姐》让不少人萌发去欧洲旅游的念头。去过的人都说,欧洲的美透过镜头可见一斑,而欧洲真正的美好,镜头却远远不够表达,只有身在其中,才能体会其二。

抵达法国这个浪漫胜地,必然要去花都巴黎感受埃菲尔铁塔的万种风情,卢浮宫里可以品味令人惊艳的艺术盛宴。意大利更是个让人看不完不够的地方。即将消失的浪漫水城威尼斯,文艺复兴重镇佛罗伦萨,千古名城罗马……这些城市,正如无数次在电视上看到的那样,端庄典雅,高贵静谧。

特别安排去瑞士蜜月小镇琉森,它是瑞士最美丽、最理想的旅游城市,也是最受瑞士人喜爱的瑞士度假地。很多著名作家在此居住和写作。这里街头随处可见不同时代和风格的壁画,市内古老狭窄的街道和广场,到处是令人驻足的商店。

你千万不要被德国硬朗的外表迷惑,浪漫,优雅,柔情体现在德国的每一个角落,梦幻的新天鹅堡享有欧洲城堡皇冠的美誉,阿尔卑斯山周围的湖泊,就像打碎的镜子一般

散落在人间,极具特色的教堂壮丽奢华,不仅拥有清新明快的巴洛克式建筑而且还拥有庄重严谨的哥特式建筑,叫人目不暇接。

这是一次便捷舒适的旅程,从交通和住宿上保证了这一点。游客将乘坐欧洲顶级汉莎航空,南京往返免去奔波的烦恼。法国安排了3晚住宿,让游客有时间充分感受浪漫之都的文化风情,意大利则安排全程4星酒店。让您不必承受奔波之苦,便能领略美丽欧洲。



线路详情:5月8日出发,超值优惠价13000元/人

台湾精品八日游

本产品由中青旅提供 许可证号:L-JS-CJ00018

- 慈湖+恒春古镇+邓丽君纪念馆
- 士林夜市+六合夜市+逢甲夜市

发团日期 3599元/人

长荣直飞6月15日6月29

发团日期 2999元/人

澳航转机6月22日

玩转英国一地 深度10日游

- 往返双直飞,送浦东住宿一晚
- 全程四星酒店
- 含餐,午餐晚餐为中餐免费送水果

发团日期 17600元/人

5月16日,6月25日

厦门.雁荡山. 宁波慈城.永定土楼. 武夷山6日

- 赠送5早5正餐,独家赠送慈城景区

发团日期 499元/人

5月10日、17日、24日、31日

一次性畅游大东北专列

呼伦贝尔草原、中俄边境、海拉尔、满洲里、国门、敦化、长白山、山海关、北戴河、哈尔滨旅游专列11日游

发团日期 2380元/人

5月22

跨国专列之旅

俄罗斯海参崴、山海关、北戴河、哈尔滨、镜泊湖、沈阳10日游

- 专为中老年人量身设计
- 景点门票大幅优惠
- 备专业医护人员

发团日期 2980元/人

5月25日

祁门牯牛降九华天池3日

发团日期 298元/人

4月27日,5月4日,5月11日

特价天目湖一日游

发团日期 128元/人

4月25日